

ГАСТРОЛИ ЗАВЕРШЕНЫ...

Вчера спектаклем «Последняя жертва» завершились гастроли Государственного ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени академического театра им. Моссовета. За месяц московские мастера сцены сыграли около семидесяти спектаклей. Большинство из них были горячо приняты зрителями.

Гости не ограничились выступлениями на сцене. За время гастролей состоялись творческие встречи на металлургическом заводе им. Кузьмина, на заводе и во Дворце культуры им. Чкалова и других местах.

Вчера в театре «Красный факел» состоялось торжественное закрытие гастролей. Заведующий отделом культуры обкома КПСС В. И. Велюханов от имени советских, партийных и общественных организаций, всех новосибирских любителей театра горячо поблагодарил участников гастролей, пожелал им новых творческих достижений.

Коллектив театра за успешное проведение гастролей награжден Почетной грамотой обкома КПСС и облисполкома и Почетной грамотой облсовпрофа.

Представители промышленных предприятий и творческих организаций преподнесли участникам гастролей памятные подарки и цветы.

ВЕЧЕРНИК
НОВОСИБИРСК

1 ИЮНЬ 1974